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Exercice 1
1

x(In x)2 '

On désigne par C¢ la courbe de f dans un repere orthonormé (O, i, 3)

Soit f'la fonction définie sur 10, V11, +oof par £ (x)=

1. 2 Montrer que f est dérivable sur chacun des intervalles o, 1 et I +oo et que f "(x)=- zlgx _?_; !
, ' 2 (Inx)
b. Dresser le tableau de variation de f.
c. Tracer Cs. ) g
2. Soit a et B deux réels tels que 1<a<p. On désigne par:
Ay Paire de la partie du plan limitée par C;, I’axe des abscisses et les droites d’équations x = q etx =B.
Aj Taire de la partie du plan limitée par Cf.:lv’axe des abscisses et les droites d’équations x =—1-etx' :~I—.
_ o
a. Corgggggr Ay ét ﬁz
b. Hééhﬁiée les parties correspondantes 4 Aj et 4, lorsque =2 et B= e?.
Exercice 2 ’ f
: x+1
=xln| =— ix>0
Soit fla fonction définie sur R, par: e)=3 [ x J o il
f(®)=0

(C) désigne la courbe de f dans un repére orthonormé (0,7, .
s

1) On pose pour x>0 g(x):x’ln(f-ﬂJ~x+-;—.
. A X

1
a) Vérifier que g(x)=x? j a? (Tl—flﬁj dr.
+

b) Montrer que pour tout 7 >0 ona: OSEI——IHSF.
S E

¢) En déduire que x~%$f(x)$x—%+£— pour tout x>0,
X e

d) Calculer alors lim J(x) et prouver que la droite D - Y= x—-1 est une asymptote a (C).

b 1 . . : .
" 2)a) Montrer que Vx> 32 ln[—tﬂJ > '} -Déduire que f est strictement croissante sur R, .
x x+1 .

- b) Montrer que f est dérivable a droite en 0,
¢) Dresser le tableau de variation de f st tracer {C).
3)a) Montrer que f réalise une bijectionde R, sur un intervalle J que I’on précisera.

b) Tracer la courbe (C*) de f~ dans le méme ©,i,))
4) Soit h la fonction définie sur R, par h(x) = [ 1 @) dt .
a) Montrer que h est continue 2 drojte en 0.

1 1
b) Montrer que Vx>0 : h(x)=%((x3+1)ln(x+l)—x3Inx+5x2—x+5—21n2j.

¢) En déduire la valeur de J = J' 01 f(t)ydr.

d) Calculer alors 1aire de la rée”
respectives :x =1 et y=1 e
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